



Kubo 54 Double Di B Light

24 giugno 2015 Da Redazione Style-Different.com



B light, presenta una nuova soluzione luminosa: Kubo 54 Double, un apparecchio illuminante biemissione da parete. Kubo 54 Double è regolarità ed essenzialità d elle linee geometriche racchiuse in un apparecchio che si adatta perfettamente sia agli spazi interni che a quelli esterni, valorizzandone i particolari. Con la sua forma a parallelepipedo è caratterizzato da un design estremamente pulito e minimalista, che consente un'efficace integrazione in qualsiasi ambiente. Questo innovativo prodotto è facilmente installabile tramite supporto da parete e misura 62mm di lunghezza per 54mm di larghezza e 110mm di altezza. Dimmerabile per mezzo di una centralina, Kubo 54 Double è disponibile con temperatura colore 2700K, 3000K e 4000K con CRI93. Tra i plus tecnologici di questo prodotto segnaliamo il controllo elettronico della temperatura di funzionamento, che permette di garantire la durata nel tempo dell'apparecchio con una temperatura ambientale fino a + 60°C. Kubo 54 Double emette un f ascio luminoso radente c he interpreta le superfici che illumina riconsegnandole a nuovi e insospettabili utilizzi.

b-light.it